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Hirdetési

Előfizetési árak:
Helyben es postán küldve.

Egy évre 10írt—kr. V, évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ - „ Egyes szám 10 „
Előfizetési pénz s minden közlemény:
Fópiacz. Vecsey-hoz földszint á 
szerkesztőségbe bementve küldendők.

Előfizethetni hely ben 
T e 1 e g d i K. Lajos könyvkereske- 

j délében s a szerkesztőségnél. — Egyébütt 
a postahivatalok utján.

Tisza Kálmán.

o. Öthasábos petitsorért ö kr.
ä nagyobb terjedelmű. mint szintén több 
S izbeli hirdetések, alku szerint a leg-vt _ l „ „ A k h órórf

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP
A debreczenl baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

fkr.k.

Sí04HSSói»&Sí

olcsóbb árért. 
Bélyegdii: minden beigtatásért külön 

30 kr,
Nyilt-téru-en megjelenő közlemény öt- 

hasábos sorra 15 kr.

O) A jobboldali lapok iolyvást, leg­
inkább pedig a folyó évben, s aa ország­
gyűlés eloszlatása után kiválólag, minden 
erejűket megfeszítették, hogy Tisza Kál­
mánt rágalmazzák, politikájának, állam­
férfiul tehetségének értékét alásülyeszszék.

Nincs olyan nap, melyben ellene a 
gunv, a rágalom s a gonosz szándék 
fegyvereivel támadólag föl ne lépjenek.

Az ördögileg kigondolt és az or­
szágban szétszórt becstelenitö kitételek­
kel hemzsegnek a berenezsajtónak ha­
sábjai.

S miután az ocsmány rágalmak szó­
tárát kimerítették az államférfiuval szem 
ben, elővették a honfiúnak legdrágább 
kincsét, legnemesebb büszkeségét: hon- 
szerelmét s azt állították pellengérre.

A hazaárulás, az alkotmány 
t i p r á s irtóztató vádjával léptek tel el­
lene ; azt nitdetvén az i rszájjbai:, hegy 
a balközéppárt, melynek egyik vezére 
Tisza Kálmán, fo rra da lm at akar támasz­
tani a h. zában, s igy Tisza Kálmán for­
radalomra törekszik.

Minden becsületes ember, a ki Tisza 
Kálmán hazafiságát ismeri, aki eljárását 
figyelemmel kisérte. aki beszámoló be­
szédét hallotta vagy olvasta, igen jól 
tudia azt, liosrv a vád hamis, s n-m 
eo-yéb, mint a Tisza Kálmán népszerűt- 
kiütésére s megbuktatására kigondolt 
ördögi tervnek egytk gálád eszköze.

De nem így a rágalmazók.
Ezek az ország szemeláttára történ­

teket eltagadják, meghamisítják, és elég 
szem! 1 ív.-k jobb tudomásuk ellenére is 
fentartav.i; sőt kétszeres becstelenséggel 
fokozni a hamis vádakat; s eléggé vak­
merők, az erkölcsiség rovására, folyto­
nosan hazudozni oly modorban, mely 
csakis az erény, a jellem hiányait tünteti 
ki részükről.

A hamist:-.n prófétái , akik Tisza 
Kálmá ellen összeesküdtek, természete­
sen ' uv ’ közt egymás szemébe nevet­
nek. jól tudván, hogy egész hadjáratuk 
rágalmazás: a'apszik; s ujolag-megujo-
lau- erőt merítenek egymás szemtelensé­
géből arra. ín gy dühöket még inkább 
kiöntsék, tollúkat meg jobban epébe s 
vérbe mártsak, ha oktalan támadásaik­
nak sikerét nem tapasztalják.

Maid nyiit leveleket intéznek hozzá, 
melyek tel vek gunvos érdemelismerési 
nyilatkozatokkal, melyeket eszközül töre- 
késznek felhasználni arra, hogy Tisza 
Kálmánt a közélettől visszavonulásra 
bírják.

Valóban pillanatra megáll az ész, 
keresvén, bogv mi mindez aljasságnak 
kútfeje, a melvlyel Tisza Kálmán ellen 
föllépnek!

Azonban, ha a kői ülményeket jól 
megfigyeljük, ha az ellentétet szemügyre 
veszszuk, melyben ők es Tisza Kálmán 
állanak, rájövünk az igazi okra, a miért 
Tisza Kálmánt mindenáron eltenni sze­
retnék lábalól!. ..

Elismerik, hogy Tisza Kálmánban 
van hazafiság, vau szívósság, van jellem!

És tapasztalják, hogy Tisza Kálmán 
fáradhatlan a kormány miveleteinek ku 
tatásában, felismerésében ; hogy lanka­
datlan a féiszeg eljárások, a hazaellenes 
cselekmények káros voltának felderítésé­
ben ; hogy nyomról nyomra halad a po­
litikai és erkölcsi visszaélések ostorozd 
sában ; hogy találékony eszének szikráit 
nem képesek kiáílani a sötétségben ía- 
Dogatózó hatalomemberek ; hogy vas kö­

vetkezetességgel tartja kezében a zászlót, 
melyre, meggyőződése szerint, a haza 
boldogsága van Írva. a minek élőbb­
ül óbb el kell jönni, s ami eljövend, és 
pedig a zászló elleneseinek bukásával 
egyszerre ; hogy a becsület, a jellem, az 
ész. a hazafiság, az erő. az erély és a 
kitartás végre is kivívja a diadalt, a 
mesterkélt lelkesedés matadorjaival szem­
ben is!

A vaskövetkezetességü, az arany 
jellemű férfiútól remeg a bérencz had, 
mely öt eltiporni szeretné.

Ezért az az ördögi kaczaj az ellen­
táborban. az ellenzék veszteség! felett; 
ezért a rágalom ezernyi nyila, mit ellene 
zúdítanak minden pillanatban.

Azt hiszik, hogy ha őt legyőzik, el­
érik ördögi czélukat; s az egy_ ako:, egy 
pásztor időszaka, azon Eldorado bekö­
vetkezik, melvben egyedüli ur a kormány 
lesz, s a nemzet semmi!.. ■

Tisza Kálmán nyugodtan nézi e 
gyalázatos támadásokat; s mint meg­
dönthetien szilt áll a honszerelem óltára 
erős bástyájának védelmében!

A hősök, kik mellőle elhullottak a 
vaderöszak fegyverei alatt. — ime, a 
gondviselés varázshatalma által lelkesítve, 
újra életre k- lnek : hogy a vezérnek, 
nagy harcsaiban segélyére legyenek!

És a nemzet, bizonyára m-llé fogj 
csatlakozni tijra a bátor csapathoz, mely­
nek tiszta szándékai vannak a 
haza irányában, s melynek czélja a köz-l 
iólét és az alkotmányos szabadság!

Bizonyára az egész nemzet fogjaj 
Tisza Ka mání és pártját diadalra segí­
teni. hogy az elerkölcstelenitő rendszer­
nek végűt vessen !

S a fejedelem — a kinek szivét; 
minden úton el akarnák fordítani Ilii el-, 
ienzékétöl a forradalommal ijesztgetés, 
hamis eszközével. — telfogj» használnij 
politikáját, becsületességét és eszét. i 
hogy az erkölcsöt hogy a hazát meg- i 
mentse ! . . . . . ,j

Akkor még jobban kimagaslik majdj 
Tisza Kálmán hős alakja a nyomorult1 
szolgacsoport felett, mely rágalomból ten­
geti nyomorult életét 1

Es Iz idő nincs messze!
A k o r m á n v és közegei vi s z-

Gyöngyüsün I’ulszkl Firencz, Nvitrán Tóth 
Vilmos belügyér.

Eddig választott 181 kerület. 
Ellenzéki: 52.
Jobboldali: 122.
Reformpárti maradt 2.
A legújabb választások eredményét lásd 

a lap másik oldalán.

_ Képviseld választások lesznek hol­
nap. azaz szerdán a következő helyeken: Zom 
bor, Báes- Bodrogmegye, Biharmegye. 
Szepesmegye, Veszzrémmegye, Szatmárme- 
gye. Aranyosszék.

— Jókai Mórt eddig több kerület meg­
tisztelte bizalmával, mióta a pesti „magyarok1 
többre becsülték Radocza urat, mint Jókait. 
Közelebbről a nádudvari kerületbe is meghív- 
tik.—

— Hat ez Ilii?
jun. 23 án balpárti

A Küvár-Kisnyiresre 
, k által össze­

hívott értekezleten mintegy 300 
egy begy ült választó Butty in László volt de- 
i kpír ti képviselőjét" kérte tel je­
löltül." Különben ezt a ..Festi Napló1' Írja.

— Kossuth Lajos hírlapi cauticja a 
magyar kormánytól átvehet". -X pénzügy mi 
nisztérium köréből az „Ellenőr- a következő 
sorokat vette: „A m. k. pénzügyminisztérium­
nál az általános letéti napló ]SY_> évi 124. 
czikke alatt levő öOOo frtnyi, Kossuth Lajost 
illető ki’.lapi biztosíték kiadatása tárgyában, az 
adó és jövedékszámvevőség e napokon ter­
jeszti föl jelentését ; t-unek következtében tu­
datom t. szerkesztő urrai, miszerint a fent em­
lített összeget a jogos tulajdonos részéi e 
mint a kincstárnál levő letétemenyt — most 
alkalom nyílik megmenteni. Egyúttal szükse- 
^esnek tartom felemlíteni, miszerint a letete- 
mények csak 30 éven túl évülnek el. Azt hisz 
szűk — jegyzi meg az _ „Ellenőr,“ — hogy a 
pénzügyminisztérium minden megkeresés nél­
kül is”"ki fogja szolgáltatni a jogos tulajdonos­
nak a fenti összeget, mert hasonló méltányos-
sáveal iár el lapunk szerkesztője irányában 14,
kf lá-lö ben elkobzott pesti bútorainak értekét
megkapta. . ., ,

— Ez is ritaasag. Abonybau a jobbol­
dal szavazó ládájában este 9 órakor kiütött a 
titz. —

dig ez a forradalommal való trefálgatás már 
kopottabb még a kormánypárt politikájánál is.

íven, mi tréfának, még pedig alias ezeiu 
tréfának tartjuk azon nyilatkozatokat, melyek 
az ellenzék forradalmi szándéklatairol »zolnak. 
Hiszen maguknak a kormánypártiaknak kell 
azt legjobban tudni, hogy a mostani többség 
uralma alatt épen nem történtek oly dolgok, 
melyek álul a nemzet saját haderejére támasz­
kodhatnék. Nem bir ezzel maga a kormány 
sem, nem hogy még az ellenzéknek volna ez
hatalmában. , .............

Icy tehát lehetetlenség azt a legkozonse 
gesebb”felfogásu észszel is be nem látni, hogy 
háborút már csak azért sem kezdhetne az el­
lenzék, mert nincs — mivel harczolm.

Á forradalom előidézésére legelőször is 
phizikai erő kell. a mivel a nemzet sem ren­
delkezhetik, annyival kevésbe az ellenzek.

A forradalom mumusai, ha komolyan be­
szélnek igy, akkor nem érdemesek masra, 
mint megvetésre — a rágalmazásért.

Oh de ezt nem v.-betjük komolyan tuluk. 
Csak kortesfogásul használják — partjuk sza­
porítása végett. Ily eszközök csak hozzájuk 
férhetnek. És annyival jellemzőbben mutatjuk 
lelkületűket, mivel ily alacsony eszközhöz sem 
szégyeneinek folyamodni. _

I'ue, ez a kormányra hivatott part, mely 
Jókait, Csernátonit, Vidacsot, Simonyi Ernőt 
azért űzte el a fővárosból, hogy ne csináljanak
forradalmat. .

Pedig az ő eljárásút szüli a viszályt. 
Hanem van a nemzetnek oly része, mely- 

érettségének öntudata can nem adja meg magat 
e gyalázatos fogásoknak, hanem azokat, kik e 
fogásokat használják, — megveti, mint a 
nemzet konkolyait!

« Név- vagy bermemetlenül beküldött kéz- g 
S iratok nem vétetnek tekintetbe. - Úgy g 
g szintén kéziratok semadataak vissza. g

vettek volna, ez — a legszelídebb kifeje­
zéssel élve - hazugság. A szavazás vasarnap 
reggel fél 9 órakor záratott be, a jobboldaluK. 
pedig még 7 órakor is a városháza udvarán 
voltak, sőt maga a jobboldali választást elnök 
' 8 órakor szavazott.

Ha pedig órás mellett elhagyták volna a 
választási helvet, akkor miért icsorogtak volna 
Ott a fehér tollasok s miért szavazott volna 
később maga a jobboldali elnök is 2

Több oly egyén jelentkezett, ki h a- 
m i s "igazol vány nyal akarta szavazatát gya­
korolni,“ — végzi rágalmait a Napló.

Ez sem való. A szavazatszedő Dizottsag 
elé egyetlen oly szavazati jegy sem került, 
melvet nem a központi választmány állított 
volna ki. „Hamis igazolvány * tehát nem volt. 
De ivenis semmisittetett meg a szavazáskor 
több ’jegy, csak hogy olyanoké, kik — balol­
daliak lévén, mintegy Sö-en — kitöröltettek a 
felszólamláskor, s ezeknek egész a szavazásig 
nem adatott tudtokra, hogy nem szavazhatnak, 
sőt még igazolási jegyet is kaptak.

Ez a tényállás.
Egyébiránt — Petődként — minden De- 

most he aesnél szó oben beszel a tett.
Tény az, hogy 3255 választó volt beirva 

a szoboszlói kerületben. Csanádyra szavazott 
1725 ember. Világos a nagy többség. A sza­
vazás rendben meut. Még Csanády nem is 
korteskedett maga a választás napjan, a hely 
színén, mint tette ezt Tuii.

Különben beszélhet már a Napló.

szaélesei
te tik!

— a Metternich kormányrendszer 
egy áldozata : Lovasy László — írja a Hon- 
pár nap óta N.-Váradon időzik Komlóssy Pál­
nál. Kik ismerték, annak idejében, mint láng- 

, lelkű, szabad eszmékért rajongó ifjút., kik tnd- 
i d ő csak sieti ja-K _ hogv ezelőtt mintegy négy évtizeddel 6 

I is egyikharezos* volt az ifjú Magyarországnak : 
j azok most fájó lélekkel nézhetik a már ősz, 
komoly, hallgatag embert, kit az uj élet boa!! 
fával "sem érdekelnek a körülte lefolyó változá­
sok és események.Megválasztott képviselők

_ Szaporodik az ellenzék.
Eddig választattak : (Folytatás.| 
Ellenzékiek: Jókai Mór \ ajda Já­

nos Helfi Ignácz Baranyamegyében, Vidacs 
János Duna Patajon. Ivánka Imre Szent-End­
rén, Szilassy István Dabason, Földvári Mihály 
Keczelen, Almássy Sándor Hevesben, Sipos Or­
bán Jászberényben, Simonyi Ernő Baranyában, 
Kát nyi János Félegyházán, gr. Eszterliázi Ist­
ván Nvitrából, Jankovics Miklós, Gulncr Gyula 
Pestmegvéböl, Sziládi Áron Halasról, Kemény 
Mihály B. Csabáról, Belivzai Rudolf Gyuláról, 
Horánszki Nándor Szolnokról, Keglevios Gábor 
Péter vásárról.

Reformpárti: újabb még sincs. 
Jobboldaliak: Hevesből gr. Ká 

rolyi Gyula, gr. Szapári Gyula, Kovács László, 
Baranyából Kardos Kálmán, Siskovies Tamásj 
Tarrai Endre, Lajtényi György, Nyitrából Bu- 
zunkai Pál, Kosztolányi Károly . Brogyáni 
Vincze, Tornóvzy Béla, Selmeciről b. Med 
nyánszki Dénes, Zemplénben Molnár István 
Érsekújvár b. Vodiáner Albert, Galgóceon Öcs 
kai István, Szakolczán . Tarnóvzy Guaztiv,

A belügyérhei Veszpvémmegyéből 
küldöttség járt, s panaszt cmelt^ és orvoslást 
kért az ott történő borzasztó erőszakoskodások 
ellen. Kormányholló nem ássa ki kormánypárti 
hollónak a szemét.

Zágrábbó1 távirják: a nemzeti klubb 
nem fogadta el a vegyes bizottmány által ké­
szített munkálatot. Á klubb hat választás es 
a pécsi püspök virilitása ellen tett kifogást. 
Ekkor a nemzeti párt többséget nyerne.

A forradalom mumusai.
* * Buldog ország ez a miénk, melyben 

az uralkodópárt férfiak midőn a nemzetet a
haza állapotáról akarnák felvilágosítani, még 
akkor is ráérnek — tréfálni.

Csak egy bajok van hogy a tréfában sem 
tudnak lenni — eredetiek.

Hányszor elpattogUtták már azt az eiezet 
a kormány közlönyei, hogy a baloldal fórra- 
dal mat akar?

Es a kik magasabb eszmékre nem tud- 
nak jutni a magok fejétől, utánozzák azt. Pe-

— A szoboszlói követvá'.aszt.ishoz.
Valótlannak és aljas hazugságnak kell nyilvá­
nítanunk a „Pesti Napló“ tegnap esti szamá­
ban megjelent szoboszlói tudósítást a 
követ választásról.

Lássuk csak, mit mond az öreg .Napló .
„A szoboszlóra csőditett hadházi és 

vámodéi esi néptömeg előbb a szayazatszedu, 
bizottságot kiszorította a városházából, a sza­
vazás helyéről.“ Ezt a Napló Írja.

Meuuyi ostobaság rejlik e néhány sor­
ban ! Hát csudités volt a választók összehi- 
vasa V Vagy az idézett sorok Írója ugv szere 
tett volna választatni, ha n«m csődültek, volna 
össze a választók ? E csődülés ugyan a jobb­
oldaliakra mondatik, mivel azok voltak a vá­
rosháza udvarán s a szavazóterem közvetlen 
szomszédságában, s ha egyáti. an oly erény 
télén, sőt oly gyáva lett volna a szavazatszedu 
küldöttség hogy a kiszorításnak _ engedett 
volna, ezt a választási elnök, ki erős. jobbol­
dali. saját pártja iránti „kegyes^ elnézésének 
lebe’me tulajdonítani. A választási terem ele 
„csuditett“ néptömeg pedig épen nem nevez 
hűtő hadházi és vamospéicsmek, mivel — a 
Túri Sámuel méltó fájdalmára — a hadházi 
és v -pércsiek közt alig volt 40 jobboldali, ki­
ket szombaton délben Lente Pongrácz és Fe­
kete Péter, a szoboszlói Deákpárt fuemberei 
csüditettek“ be. S ki hiszi azt, hogy az elnök 

ezeknek ne tudott volna parancsolni annyira, 
hogy inkább a bizottságnak kellett volna el­
menni akarata ellenére ? ...

„Ez a „becsőditett“ néptomeg — mondja 
a Napió, — estefelé pedig több Ízben be- 
lövöldözött a választási elnök lakására.“

A városháza udvarára „csőditett es. a 
bizottságot a teremből — állítólag — kiszorító 
néptömeg, — mely csuk teliér tollas jobbo.dali 
lehetett, "mivel oda más be nem bocsáttatott, — 
már csak azért sem lőhetett volna az elnök 
lakására, mert sokkal inkább féltették a jobb 
oldaliakat, minthogy ki merték volna őket 
ereszteni. A piaczon elhelyezett ha oldaliakat 
pedio- fentartotta a katonaság által felállított 

' sorfal. A lövésről való hírből csak annyi igaz. 
mennyit tegnapi tudósításunkban megirtunk.

'„Elnök formaszerüen felfüggesztette a 
szavazást. Éjfél után a szavazás újra megkez­
dődött , de deákpárti választók 
nem vettek benne részt, hanem 
óvás mellett távoztak.

így folytatja tovább a Napló szoboszloi 
tudósítását A szavazás nem függesztetett fel 
„formaszerüen“, csak addig hagyatott felbe, 
mi<r Fekete Sándor bizalmi férfiút a jobbo,da­
liak ienhangon rágalmazták, mint az: tegnap 
leírtuk. Hogy pedig a jobboldaliak óvas mel­
lett távoztak" s a szavazásban részt nem

U j DO liSASO ií.
* Helybeli előfizetőinket 

kérjük, bogi az eíölizetesi dijakat I e- 
I e s d I K. Lajos köBjva r u s urnái 
legtcijebő j ií i i it s 5 so napjáig 1 e-
ügetni szíveskedjenek; bugy 
lapkshordásban kesedelem *> fenakadas ne

* Hogy állunk az országgyűlési kvp- 
viselövaia^ztasokra nézve? Debrecrenbői a 
helybeli k.ormáuypdrt elhíresztelte, hogy a bal­
oldal győzelme kétségessé lelt. Ez merooen

! alaptalan. Hála istennek, a legbiztosabb kilátá- 
> saiuk vannak arra, hogy 3 ellenzéki képvise­
lőnk lesz most is, és pedig nagy szótöbbséggel. 
Az itteni kormánypárt mindenféle tüntetést 
megtett már, hogy híveinek számát szaporítsa. 
De a dolog mégis ugv áll, hogy a kormány- 
hivatalnnkok mellett — a kik közt is több 
választó a baloldallal fog szavazni vagy legfel­
jebb nem szavaz;*.ad sem jobbra, sem balra 
alig van néhány iuggetien ernu'i" a kormány­
párt soraiban. Az izraelitákról azt hirlelik
ugyan, hogy mind a Kormánypárttal fognak

T ÁRGZA.
E6Y nemesemben leánya

Regény három kötetben-

Irta Schwerts Mária Zsófia. 
Első rész.

f Folytatás.)

„Köszönöm Ernfried! Ez órára mindig 
isten iránti háiádatossággal logok visszaérnie

És ugyan miért lennél te háládatos, te 
szegény gyermek,“ kérdé a gróf , Sorenzához 
lépve. „Azért, hogy gonoszságból Ernfried szét­
rombolta, a én durván bántam veled .

„A képet újra fogom festeni; a durva 
szavakat elfeledtem; de Ernfriedet kibékítet­
tem azon kellemetlenségek miatt, melyeket neki 
egykor okoztam, és ezért hálás vagyok.“

' „Valóban csodálatos leány vagy,“ mondá 
a gróf, i megcsókolta Sorenza homlokát; mu- 
tin Ernfriedhez és Jennyhez fordulva, mondá.

A műterem Sorenzáé, s ezennel megtil­
tom nektek ide belépni, hacsak arra tőle nem 
kaptok különösen engedélyt.“

Soren za dél tájban, Erniried által kísértetve, 
Grünerék lakása felé haladt. A két ifjú való­
ban elégedettnek és boldognak látszott.

Ernfried, kinek rendkívül okos feje volt, 
mindent elkövetett, hogy Sorenzát mulattassa. 
Látszott a különben büszke ifjún , hogy - 
lányka nagy győzelmet nyert felette, s ő 
győzelmet örömest ismerte el.

Meddig maradsz Stockholmban ?“ kérdé 
Sorenza; h mint már nem messze voltak az 
ői nagy ék házától.

Két nap múlva visszatérek Ups^lába. 
Úgy igyekezem tanulni, hogy a jövő évijén a 
tudorságot megnyerhessem.“

„És aztán?**
„És akkor meglátom , hogy mi fogok 

lenni. Isten veled, kedves Sorenza! Talán dél­
után feljövök Arthurral együtt az Őrnagyhoz, 
Arthur egykori czlbergi izakazzfőnokét meg 
akarja látogatni.“

ubvA ’ nJ ‘ . * . X-. .1szavazni; de ez sem igaz, mert az ízraeiitaK
közt is van több baioldad: is, a üik. nem
baloldaliak, véleményünk szerűn sokkal eszé- 
lyessebbek, sem mint hitelt adnának a Kor­
mánypárti jelölt azon alaptalan híresztelésének, 
hoo-y a baloldal forradalmat akarna; s való­
színű, hogy az izraeliták a jó egyetértés továbbra 
is fentartása végett, semlegesen fogják magokat 
viselni, s tartózkodnak a szavazástól. Úgy 
hiszszük, hogy az összes kormánypárti szava­
zatok nem fogják elérni a 300-at sem, holott 
Debreczenben a választók száma haladja a 
négyezret.

* \ városi bizottmaoyi tagok választá­
sára nézve — a kik ezután a városi közgyűlést 
alkotják s a tisztujitást is végrehaj- 
tandják — a városi hatóság részéről kime­
rítő hirdetés tétetett közzé, s az házanként el- 
hordozUtik az igazolójegyekkel s szavazatlapok­
kal együtt. A hirdetményből átveszszük a kö­
vetkezőket: A választási határidő jú­
lius 4 ik napja, a mikor is az alább kijelölt 
választási kerületek székhelyein a kerületek 
szerint 14 vagy 13 egyén nevével — 
a kit a szavazó, bizottmány! taggá akar válasz­
tani _ ellátandó szavazatlapot:
az igazoló jegygyei együttmin- 
den szavazó személyesen tarto­
zik beadni a választási elnökhöz 
A legtöbb államadót fizetők megállapított név­
jegyzéke is közzé van téve, a kik már törvény 
szerint tagjai leven, a bizottmánynak, rajok 
szavazni lehet ugyan, de épen 
nem szükséges, sót felesleges is.

1) az első választókerületre nézve — a 
mely áll a hatvanutezai 1. 2. 3. 4. ö dik bel­
es i só külvárosi tizedekből, s a mely 14 bi­
zottmány! tagot választ, elnökül C s á k y 
Gergely választatott meg. Az első kerület vá­
lasztási helyéül a városház nagy tanácsterme

Ernfried még fejével köszönt Sorenzámk, 
s aztán távozott.

A mint Sorenza Grüner őrnagynéhoz tel­
ment, az a következő szavakkal fogadta őt:

„Délután látogatókat kapunk, úgy hogy 
jó lesz kissé toilettet csinálnod.“

„Kik jönnek ?“
Férjem nehány bajtársa, aztán M—és E — 

tanárok nejei, aztán egy két művész és“ itt 
Ida megÁllott.

„És még ki ?“
„Találd ki!“
„Talán kedvenczed. a fiatal B—.
„Ó nem, kedvesem; valaki más, a ki 

sokkal érdekesebb...“
„Ah! Porry ur?“
„Igen. A nyáron szomszédok leszünk, 

mert az idényt Alnasen , unokatestvérénél, 
Sturm földbirtokosnál fogja tölteni. ?

Úgy_?“ feleié Soienza, gondolatokba
mélyedve, s felment szobájába, hogy felöl- 
tözzók. .,, ,

Ä nyugtalanság ás elfogódás érzete ne- 
befedett keblére, e * türelmetleneég miatt majd­
nem telje» lázban volt, a mint a vendégek

már majd mind megérkeztek s Porry meg
nem volt jelen. ,. c

Bizonyosan nem jön el , gondola fco- 
renza’s homlokát az ablaküveghez nyomta: 
„Ez igazán borzasztó lenne,“ tévé hozza gon-
dolatb^ cíben va]an); idegennek köszönését 
hallotta a szomszéd teremben, s nem sokara 
belépett valaki azon meilékszobába, a melyben 
Sorenza egyedül volt. Megfordult, s Porryt latta
maga eiőtt.^ gondoiá Sorenza, s hallgatva
„vujtá” kezét neki, melyet Porry megfogott.

R_ tanár mondá nekem, hogy egy uj
képet "fogunk kegyedtől a kiállításban látni; 
igaz e Mr?“ jegyzé meg a mint Sorenza a 
néma üdvözlés után, hirtelen visszavonta kezet, 
a melyet 6 még mindig a magaeban tartott.

„Szándékban volt, de most mar nem lesz 
belőle semmi,“ feleié a leány.

És miért?“
„Mert igen sok hibája van,.

Most épen oly őszinte-e kegyed , mint 
utészor volt, a midőn találkoztunk ?“

Senki sem lehet mindig hasonló magi­
hoz,“ "feleié Sorenza mosolyogva.

„Mégis azt állította kegyed akkor, hogy 
mindig őszinte.u

.És valóban az is vagyok.“
„Most nem az.“
„Es honnan tudja azt ?“
„Onnan, hogy E—tanár legközelebb a 

lefrna"vobb dicsérettel szólott azon festményről, 
mely “dicséretet D— és W—művészek is meg­
erősítettek.“ ,,

„Óh igaz, tájdalom, az volt legsikerültebb
müvem.“ .

Sorenza nagyot sóhajtott.
Miért mondja kegyed, fájdalom!“? 

^Fájdalom, mert a kép egy szerencsét­
lenség folytán szétromboltatott!“

Mit mond kegyed ? szétromboltatott ?* 
"Ne beszéljünk e tárgyról többé. Vök,— 

nincs ! Festményem a nincsek közé tartozik.“ 
„Tálalva!“ hangzott fel, s Porry karját 

nyujtá Sorenzának, mi felkelté Ida irigységét, 
mert arra számolt, hogy a hires és szép mű­
vész , őt fogja megajándékozni ezen figye­
lemmel.

(Folyt, kötethetik. I
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•űzetett ki. 21 A Il dik váUsztókerületre nézve
— mely Ül » pisczutczai 1. 2. 3. 4. o-dik 
bel- és első külvárosi tizedekből, s a mely 14 
bizottminyi tagot választ - V»t g » ^l“8 
lön elnökül megválasztva. A II dlk kerület vá­
lasztási helye: a polgári casino. 3) A Ill-ik 
választókerület nézve — mely all a peterfiai 
14 5. bel- és 1. 2. külvárosi tizedekből s 
mely 13 bizottmány; tagot választ — elnökül 
Búzás Pál választatott meg. A Ill-ik kerti- 
let választási helye : a reformált egyház tanács­
terme. 4) A IV-ik kerületre nézve — mely 
áll a csapóutczai 2. 3. 4. 5. bel- és 1. -• kül­
városi tizedekből, s a mely 13 bizottmányt ta- 
-ot választ - Csóka Sámuel választa­
tott elnökké. A IV-ik választási helye: a re­
formátusok főiskolájának imaterme, u) Az V-iK 
választókerületre nézve, mely all a czegledut- 
czai 1. 1. ö. bel. és 1. 2. 3. külvárosi tizedek- 
Ml. s melv 13 bizottmányi tagot választ — 
elnökké választatott Telegdi László. Az 
V-ik kerület választmányi helye: a tejerlo 
vendéglő, ti A VI ik választókerületre nezve
— mely áll a vargautezai 1. 2. 4. o. bel- es 
1-ső külvárosi tizedekből s a mely 13 bízott- 
mánvi tagot választ — elnökké Gúnyé y Ká­
roly'választatott. A Vl-dik kerületet válasz.
tási helye a piaczi vargaszin. i ) A Vil ik ke­
rületre nézve, mely áll a csapóutczai 1-ső be , 
pétertiai 2 ik s 3 ik bel. vargautezai 3. bel, 
czeglédutczai 2. 3. bel- és a hatvanutezai 2-ik 
külvárosi tizedekből, mely 13 bizottmányi ta 
got választ - Makó István választatott meg 
elnökül. A VII ik kerület választási helye : 
-sapóutezán a csizmadiaszin ! —

* K Tóth Mihály ref lelkészünk ma 
utazott el Mező-Tarra, hová Nagy Zsigmond 
derék földbirtokos s Kálmán Lajos p-ladányi 
ref. lelkész kedves leánya Vilma egybekelesi 
ünnepélyére hivatott meg a papi teendők veg-

* Esjleti ügy. Az 1372—ő-ik iskolai 
évre mint az egyleti tagok többsége akaratjá­
ból lett elnök dekán, az alapszabályok 3. íj-a 
értelmében — a szokott körlevél utján . ev 
június 22 éré évnegyed! közgyűlésre hívtam 
meg a debreezuni tánitóegylet tagjait. Megje­
lentek 7-en. Az alapszabályok 1. jj-a értelmé­
ben czélja az egyletnek az. hogy „egymással 
váltott eszmecserék és értekezletek által ktiny- 
nyitse meg a módot, melyszerint biztosabb, 
a-vümölcsözőbh legyen a tanítás.“ A -. > c) 
pontja érteim,-.icn. mely igy hangzik : -.az 
e"-yleti gvülés feladatokat tiiz ki, miként köny- 
nyebb és czélszerübb egyik vagy másik tan- 
tárgv tanítása, a melynek megfejtése a követ­

kező gyűlésen történik a vállalkozók által, 
felhívtam a jelenvolt tagokat értekezlet! tárgy 
elvállalására, de senki sem vállalkozott. Ez­
után a 8. 8. d) pontja szerint, mely így hang­
zik : „az elnök gondoskodik, hogy ha senki 
nem indítványoz értekezleti tárgyat, akkor ő 
indítványoz és jelöli ki. kitől óhajtana értekez­
letet hallani.- Felkértem egv tagot az írva 
olvasás tanításáról jövő gyűlésem 
értekezésre, de nem vállalta el. így mintán a, 
egylet csak névleg áll fen . alapszabályai ér- 
telmében még nem működött, nem működik 
s úgy látom nem is akar működni, mi által 
kiskorúságát s nem életrevalóságát mutatja ki: 
ilv egyletnek — következés szerinti dékánja 
ivén. 'mert azt kötelességemnek ismerem, — 
de elnöke, pénz- s könyvtárnoka nem leszek 
s ezúttal határozottan lemondok. H e rezeg 
János, a debr. tanítói testület dékánja.

* 4 4tt. honvéilláazlóalj parancsnoksága
a helyben lakó honvédeket figyelmezteti, hogy 
a tenálló szabályok értelme szerint rájuk há- 
ramlandó büntetés kikerülése végett tartózko 
dási helyüket hir, vagy jelentés né kul el ne 
hagyják, hogy az idéző jegyek kiküldésekor 
kézbesittetni lehessen az augusztus vége felé 
tartandó őszi gyakorlatok, alkalmiból, s így a 
megjelölt időben a zászlóaljhoz pontosan meg­
jelenhessenek. , . , .........

* Nyílt szatliadas a 48-ki honvedolto 
nyékre begyült adományokról. (4 ik ív Zicher- 
mann Hermanc.i Lcrczman Mihály 20 kr, 
Mózes Leopold 20 kr. Biró Mózes 20 kr, Mar- 
kovits Alajos 20 kr. Krámer Lipot 20 kr, 
Markovits Lipót 20 kr. Rosenfeld József 20 
kr. ohatnál 20 kr, Inevánt Gyula 20 kr, 
összeg : 1 frt 80 kr.

* Nyilatkozat. Polgártársaim közt azon 
rágalmazó hir terjedt el, mint ha en szavazó­
jegyemet 20 frtért eladtam volna. Ennek elle­
nében becsületbeli kötelességemnek érzem kinyi­
latkoztatni. s felhívni azon rágalmazni szándé­
kolt hirterjesztöket, hogy állításuk valóságát 
bizonyítsák be: ellenkezőleg mind azokat, kik 
fentebbi hirt terjesztik: becstelen rágalmazók­
nak nyilvánítom. Egyébiránt én teljes meg- 
győződésem szerint a balközéppárthoz 
tartozom, s ezen elvem ellen cselekedni semmi 
árért sem vállalkozom. Kulcsár Imre mk.

* A városi kórházban jelenleg 21 férfi
és 7 no ápnltatik : a férfiak közt n y o 1 c z 
honvéd van. , .

* Beküldő ott. A „Delireezen" t. evi 
12il-ik számában, és a t. évi 110 ik számban meg­
jelent beküldött újdonság! ezikkre vonatkozó, 
„több debr. tanító- által előjegyzett módosítá­

sunkra a 123-ik ssám ujdonsigi rovatában 
Sz. J. egyl. jegyző válaszolván: nem hogy meg 
nem csáfolja a 120-ik számban megjelent mó 
dositásnnkat, hanem azt pontról pontra meg 
is erősiti. Nekünk azon módosítás közzététele­
kor nem volt czélunk polémiát idézni elő, mit 
eléggébizonyit as, miszerint azon 
módositvány nem egyéb, mint a tisztnjitas rö­
vid, hü vázlata. Annyival meglepőbb reánk 
nézve azon tapintatlan, az egylet magán ügyeit 
nyilvánosságra hozó, személyes érdek és sértett 
hiúság miatt az egész testületet kompromitálni 
kívánó, pártfogás nyerbetés reményében irt 
része a válasznak, mely Szabó József czegled- 
utcsai leányt, indítványát tárgyazza. Nagy_sze­
rencse, hogy müveit, felvilágosodott lelkű, a
tanítókat szabadgondolkozásokban korlátozni
nem kívánó lelkipásztorokhoz van szerencséje 
a testületnek. Most ezen kellemetlen ügynek 
véget vetendő, alólirt debr. tanítók nem kíván- 
ják ez úttal nyilvánosságra hozni , hogy Szabó 
József indítványa nem lelki pásztoraink 
iránti bizalmatlanság miatt nem fogadtatott el, 
hanem azért, mivel már az egylet alakulásakor 
átlátta azt a tanítók többsége: miszerint min- 
di" kivánatosabó volt s kívánatosabb jelenben 
is'egy tiszttárs. mint egy lelkipásztor elnök­
sége.' De meg szégyennek tartotta volna azt a 
többség, ha a testület ügyeit önmagukban kellő 
le" vezetni képesek nem volnának , s hogy e 
tárgyban is sok óldalulag elfoglalt lelkipászto 
rainknak alkalmatlankodnának. A mi pedig 
czikkiró azon állítását illeti, mely szerint „a 
több debreczeni tanító aláírás alatt csak egy 
ember értendő“ röviden csak azt jegyezzük! 
meg, hogv nagyon csodálkozunk azon. mikent 
lehet olyat a nyilván-sság terén pirulás nélkül, 
állítani, a minek" igazságáról meggyőződve nincs. 
Most pedig mindnyájunk közóhajtása ez : hogy 
az ily nemű polemizálások, mint jóra nem ve-| 
zetők, ezennel végkép szüntettesenek meg. ^

, Debr. 1872. junius bó 23. — Gyulai József mk. 
i Békési Péter mk. Tóth Lajos mk. Deli Tamás 
I mk. Hajdú I. mk. Báthory István mk. Boros, 
i Ferencz mk. Domokos Lajos mk. Miskólczi 
János mk. Szabó József mk. debreczeni tanítóé, j

* klsviiradiitcza nem sokára át fog.
; adatni a közhasználatnak; a csatorna munka i 
! latai javában folynak. Csak aztán az ut készi- j
lésével ne késsenek soká. ,

* A „Tiszavidék“ ismert szerénységével j 
s következetességgel megtagadja m a azt, a mit j 
tegnapelőtt a szerkesztő mint követjelölt mon­
dott, s a mit a Tiszavidék közhitt. Azt állítja. 
ho"y nem mondta a jelölt azt, hogy a baloldal j 
forradalomra törekszik. íme idézzük1

Kola János követjelölt beszédét » »T V* 
v i d é k b 61» szóról szóra, . dél^a közön-
Bég? A lap 2-ik" oldalán az' első /Wb végen 
szóról szóra igy közli Kola beszédét • ®
engedem azt az úgynevezett b a ' 0 z e P 
ellenzék csökönyös, elvtelen, irány tálán, 
szédelgő politikája, sem az ugynevezet sze s 
bal elszakadási törekvései által felforga 
tatai, mert e felforgatás okvetlen 
bel- és külzavarokra, háborúra . f o r r a d a- 
lomravezetne.

* Több kortesdal küldetett be hozzánk 
különböző pártbeli egyéntől, de bizony egri 
sem áll azon színvonalon, hogy tisztességes em­
berek elé lehetne adni. így természetes, hogy 
egyiket sem közölhetjük.

* Nyílt kérdés a szappanostársulat elnö­
kei, Nagy Imre és Balázs Sándor urak­
hoz. Uraim! önök engem a ,,Debreczoiv teg­
napi számában pellengérre állítottak, a meny­
nyiben szappangyártmányomat hamisnak 
nyilvánították, s hogy a közönséget tőlem még 
inkább eiriaszszák, számokkal állanak elő, ál­
lítólagos csalásom bebizonyítására. Én az önök 
közleményét egészben véve valótlannak, alap­
talannak nyilatkoztatom ki. És felhívom önö­
ket, hozy ' e nyilvános rágalmat érdektelen 
szakértők által bebizonyítsák. Ennélfogva kér­
dőm : mi jogosította fel önöket az én készít­
ményemet hamisnak állítani ? — honnan győ­
ződtek meg önök, hogy szappanaimhoz „vers 
port" használok’- Míg e kezdésekre határozott 
és bevehető okokkal bebizonyító választ nem 
kapok, ama rám vonatkozó közleményt rága­
lomnak nyilvánítom. Debreczen, 1862. jun. 2ö. 
Kozma József m. k.

* Lapunk tegnapi számában hibásan ál­
lott a kördijak mennyisége, miután az 1-ső 
dijat 2 arany Jóna Dániel a 2-ikat, 1 arany 
Eizman József a 3-ikat 10 régi huszas Pájer 
József a 4-két 1 régi tallér Stegmüller Sándor 
végre az ö-iket egy puskaszijjat Gyürky Sán­
dor nyerték.

* Mu reggel az utczán bizonyos összegű 
pénz találtatván, a tulajdonos a tulajdonjog be- 
igazolása után alkapitánv Jeney Istvánnál át­
veheti.

* Kuriózum. Ma reggel arra ébredt fel 
I Debreczen város polgársága, hogy a falakon
ezt találta felírva: „Éljen Sárközi Fercncz pol­
gármester!“ Vajon kinek volt ily lázas álma?

* Járdalopás. Nyáron is szükséges a fa. 
Péterfiautczán a 072 számú ház elől múlt éjjel 
a fajárdát felszedték, s néhány darabot belőle 
el is vittek.

Délutáni posta.

— Újabb választások: ellen­
zékiek : Aradmegye radnai kerületében M 0. 
c s o n y i Sándor, Putnokon Ragályi Gyula 
Pestmegyében Beöthy Lajos, Sátoralja Ujhe- 
lyen. M a t o 1 a y E. Jobboldaliak: Csáky Gyula 
gr Edelényben, Horváth Lajos és Dalnoky Mia- 
kolczon, Máiiássy Kálmán Iolsván, Kuhinka 
Rimaszombaton, Kardos Mohácson, választat­
tak meg.

— (Ered. sürgöny.) Rimaszonbat 
jun. 24. A választás alkalmával sajnos esemény 
történt. A parancsnok felelőségére lövetett. 9 
ember meghalt; 16 nehéz sebesült. A balpárt 
óvás mellett viszavonult. A jobboldal többség­
ben van.

— Pesten tegnapelőtt a „Hungária1' 
szállodában a pinezében levő gázóra szétrob­
bant, két emberélet esett áldozatul, az épület- 
ben kár nem történt.

$72. IV. évíolj

KÖZGAZDASÁG.
* Debreczen, jun. 25. A folytonosan 

jó idővel járt folyó hó eredményéül pia- 
ezunkra nagy mennyiségben szállított termény 
árak igy alakultak köblönként : Tisztabuza lo 
—II ft. 60 kr., kétszeres 7 ft. 80—8 ft. 60 
kr., rozs 6 ft. 60—80 kr., árpa 5 ft. 40—60 
kr., zab 3 ft. 30—50 kr., tengeri 7—8 ft., 
kendermag 5 ft. 40—60 kr., egy iteze kása 9 
kr., zöld borsó 10 -12 kr., szilva 10—12 kr.. 
száraz paszuly 8—10 kr., lencse 10—12 kr. 
1 csomó uj petrezselyem gyökér 3 kr., 1 csomó 
uj sárga répa 2 kr., 1 tök káposztának való 
10 -25 kr., zöld paszuly mérték szerint 4— 
10 kr., 1 pár csirke ránzani való 35—40 kr., 
nagyobb 60—80 kr., uj kolnmpér mérték sze­
rint 4 — 6 kr., olvasva 10 — 14 darab 10 kr., o 
iós saláta 2 kr., 1 iteze ribizke 6—8 kr., egv 
fteze pöszméte 7—8 kr.

Távirati tudósítás
I
I a bécsi tőzsdéről junius 25-ről.

Alany . 5 írt 37 kr. = Ezüst . t 109 lit, — i-.r.

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

hirdetések.

MAGYAR ÉSZAK-

!Eladó majorsági föld.
A kispircsi útfélen, az ngy neve-

KELETI VASÚT. jz=«;«»*>**?***$“;
'czokkal körülvéve. 14 hold 1400 
j négyszögöl majorság! föld, több rend- 
jbeligazdá.szati épülettel ellátva, ked- 
I vezö feltételek mellett eladó. Erte- 
ikezhetni Xagyujutezán 1698. sz. a. 
ja tulajdonossal.

TERVE.
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vegyes vonatokkal való személy-s:
a

debreczen-busíyaházi részvonalon
Érvényt s ezen részvonal megnyitási napjától további rendelkezésig.

Debreczenböl Bustyaháza feié
Vegyes vonat

a.s
4-,
5.,

11.,
13., 
14-0
15.s
17.,
'.8.5

I Ío*
I k!

Állomás öli

Debreczen - . indulás
Haláp (megállp. hely) „ 
Vámos Pércs • • *
Ábrány (megállp.hely „ 
Ér-Mihályfalva . . „
Részege bzan.szló . *
Nagy Károly . . . r
Kis M*jtény . . ,
Zsadány . . . „
Seathmár-Németi . . *

'■ MikoLa . . . „

Fekete-Ardó „
Királyháza . ... r
Huszt...............................*
Bontvah&za . . . „

II
I. II

délután

II
ín. i>.

iálylyal 
óra p 

éjjel
51 
21 
37 
57 
24 
02 
41 

7 , 13 
7 40
7 58
8 49
9 18
9 40
10 21
10 59
11 36

26
45 
D8 
39 
23 
10
46 
17

8 34
9 06
9 32
10 16
10 59
11 42

Bustyaházától Debreczen felé

VliuillitSOk

Vegyes vonat
12 14

i !l in. ív.
osztályiyaí 

óra p óra V-
délután

BusfyahAzi . indulás 4
2.. . Huszt...........................
4. Kirfclj h za. *
6.. Fekete Ardó . • • »

9.0 Mik la.......................
10.. Szathmár németi. . »
11.5 Zsadány . • • *
13.. Kis Majtény
151 Nagy KAro'.y . • • *
17.0 Reszege-Szaniszló . „
19.. Ér-Mihály falva . . „
20.5 Aorány (megállp hely) *
21 l V^mos Pércs ... *
22.1 Haláp (megállp. hely) *
24 - Debreczen . . érkezés

reggel
32
14
07
29

8 V 
8 2'
9 -
9 3

06
54

11
54
12
36
48
17

19 
13 
34 
09 
55

7 34
8 26
8 46
9 12
9 26
9 59

C s a t I a t üiásnL:

A It. szánni vonat Deóreczer .n közvetlen «aiiakozásb-n áll a tiszavidék! vasút 
Pest felöl jútö I. sz., illetőleg az őszit é .mvasiitnsk Pestről reggel V óra 30 perczkor indulv 
1. sz. vonutával, továbbá Kassa felöl a u-szavidé i vasút 2. sz. vonatával

A 13. sz;11u vonat Dubreczenben közvetl-n csatlasozásbanáll a tiszavidéki vasút 
Pest felöl jövő 5. sz.. illetőleg az osztr. államvasutnak Pestről este 6 óra 5 pcrczkor induló 9 
íz. vonalúval, továbbá Kassa felöl a tiszavidéki vasat 6. sz. vonalával.

A 12. számú vonat Debreczenbea közvetlen cíatiakozásban áll a tiszavidéki vasút 
Pest felöl menő 2. sz., illetőleg az osztr. allamvasutuak este 8 ura 37 perczkor Pestre érkező 8. 
sz. vonatával, továbbá Kasia felé a íiszavidéki vasút 1. sz. vonatával.

A 14. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavvidektvasu'. 
Pest felé menő 6. sz.. illetőleg az osztr. allamvasutnak délelőtt 8 óra 43 perczkor Pestre érkező 
10. sz. vonalával, továbbá Kassa felé a tiszavidéki vasút 5. sz. vonatával.

Pesten, la7l. év juuins haváb n.
A vezérigazgatóság.

1
Magyar északkeleti vasút.

Hirdetmény.
I Miután az árutorlódás Szntmá- 
rott megszűnt, a fekbérnek az ed­
dig érvényben álló felemelése f. hó. 
24-ével megszüntettetik, s ismét a 
szabályszerű fekbér lép életbe.

Pest, 1872 évi junius hó 21-én. 
A vezérigazgatóság.

Birtok eladás.
N.-Léta város határában fekvő, 

azelőtt a belga-bank birtokában volt, 
körülbelől .2200 holdat tevő birtok­
részletek eladók, akár készpénz tize- 
zetés mellett, akár évi törlesztésekre. 
Bővebb felvilágosítást Fischer Tiva­
dar urnái Debreczenben Kádas-utcza, 

j Londesféle házban, — vagy N,-Létán 
I ugyan ennél — 328 1—3

Debreczen. 1872. jun. 21.
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A világhírű
„THE LliTLE WANZER“

kettős tűzött ö 11 é s ü varrógép
1 ó r a k t á v a Debreczen és vidéké r c

Szathiiiáry testvérek

E

FS

divat snőiruhakészitési termében Széchenyi utczán. §||
............................ ... , ...... T ■.., w____ .1 S.ÍÍM S.Asäi 

SYS?

TTirdptp« Eladó szöllö.
-44-11 vlE I irítn.ó.bort qIűA iárá=«

Állandó alkalmazást nyerhetnek 
egy kedvelt hazai biztositó társaság­
nál mind azok , kik életbiztosítások 
szerzésével foglalkozni óhajtanak.

Értekezni lehet és ajánlatok elfo­
gadtatnak, a „Bika“ szálloda 2—ik 
számú szobájában e hó végéig.
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A Tóczóskert alsó járásában 7 
és fél kapa jó karban levő szőllő, 
számos termő nemes gyümölcsfákkal, 
pajtával, szüretelő edény- és sajtóval, 
szabad kézből eladó. Értekezhetni 
kiscsapóutczán 791. sz. alatt, vagy a 
„Debreczen“ szerkesztő hivatalában

Tóth Endrével.

r" ........ " ^ _

„A Wiener Comissions-banku
tőzsde irodája j

és váltó háza
I Schottenring 18. sz. a.
j felvállal mindenféle bank-váltó és 

börzeüzletet
ügy a bécsi piaczról.mint a vidék­

ről érkező megbízások, gyorsan, ponto­
san teljesittetnek, # a tőzsde iroda által 
vásárolt értékpapírok és pénznemekre a 
pénzpiaca mindenkori állásához képest 
a legjutányosabb feltételek mellett ada­
tik zálogkölcsön.

Az üzleti helyiségek, reggeli 9 órá­
tól, esti 6 óráig megszakítás nélkül 
nyitva vannak. 318 2—15

Gazdag fórfi-ruha-raktar
Debreczenben, főpiacz Sinay féleház Tornay mellett.

Van szerencsénk a nagyerd. közönségnek jelenteni, hogy Debre- I; 
czenbeu már évek óta virágzásnak s jó hírnek Örvendő j

Férfi és gyermek-ruha-raktárunkat ||
a tavaszi Idényre oly gazdagon láttuk el, hogy az úgy az árak jutányos 
sága,mint a divatos szabás és kkünö minőség tekintetében, bátran felveszi 
a versenyt bármely e nemű üzlettel.

Azon helyzetben vagyunk, hogy a legkényesebb Ízlést teljesen ki­
elégíthetjük. Számos látogatást kérünk

Deuts Adolf és Testvére.
Pesten ée Debreczenben.

r

Alólirt,tk tisztelettel ajánlják a Little Wanzer kettős tűzött ol- 
testi v; rrőgép raktárukat a n. é. közönség becses figyelmébe.

Ez n gépek láb és kézzel! hajtásra vannak berendezve, egv- 
szerű szerk ze iik és kitűnő minőségük végett a londoni, párisi. Atnen-

ve,l k mind a on munkákat lehet elő állítani, melyek eddig bárminemű 
»JiitS varrógépek által lettek létre hozva, úgy mint szegés, zsinórzás. rán- 

CZozás, befoglalás, tűzés, borított varrás, zsinór-bevarrás, szalag fel 
ÍÜ55; varrás, stb különben i n g y e n o k t a t á s s a 1 is szívesen állnak tisz 

t:lt. vevőink rendelkezésére.
Különösen ajánljuk a fent nevezett gépeket családi hasz­

nálatra, mivel ezekkel a legvék >nyabb kelmét ép úgy mint a legtö- 
möttebb posztót vagy bőrt, a nélkül, hogy a gépen bármily változta- 
tás történnék, lehet varrni, hordozhatósága, a gépnek meg’oecsülhetlen
előnyt nyújt. — 14. —

Egy ily gépnek ára csak 48 írt.

£2222SC£2H22K2BaHSffi2

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.! 

Egy évre 10 üt — kr. \. évre 2 ft í 
Fél évre 5 . - „ Egye. szám 1
Előfizetési nénz s minden közien
Fépiaez, Veesey-haz fildszll
us$rkesztöségle bementve kflldej 

Előfizethetni helyben 
Telegdi K. Lajos kí'njvkeH 
üéiébcc s a szerkesztéeégaéi. — kgjl

a postahivatalok utján. J

zközi

előre.

A nemzet akaraj
%• Szemünk előtt folyn 

tási mozgalmak. Látjuk. mil_ 
használtatnak tel egyes helye 
ségre jutás érdekében. Itt az 
badságra van békó vetve, s 
lemény kinyilvánítása is bűn 
Amott kész" a hatalom közeg 
tani a polgárt legszentebb jo| 
vatalos színezettel szedi el a' 
tüek szavazati jegyét. Ott p 
ömlésének árán szereztetett i 
ség. Másutt az önérdekek ju 
dalra a kormánypártot. Más 
dig vásárolt lelkek . me; 
emberek segítik elő a győ 
látjuk ezt országszerte

És midőn e szomorú ké 
ken áll szemeink előtt, a k 
lönyei egész arczátlanul ki 
inkbe : nézzétek a n e m z e 
ama hatalmas kijelentését, 
lasztási mozgalmakban nyílt 

Oh bár látnék csak 
jelenségét is az ÖSSZ6S nen 
független gondolkozásának.

Mi elsők volnánk, kik h; 
rúgnánk le az igazi többség elő 
nők bármily mértékben is. h 
tásokban mindenütt a nép 
ménye nyer diadalt.

De ezzel épen ellenke 
lünk. — erőszakoskodást a 
tartása éidekében.

Tisztátalan eszközökkel] 
tetlen szent czélra törekedni 

A jövő országgyűlés 
ugyan a választások továbl 
rencsétleniil ütnek ki. haso 
gihez. s méitó azon tt<z 
részére a többséget meg 

Hirdetik már jó elő 
orszaggvüics a retormok 
lesz. De" hiszen ez Ígéretet 
vehetjük. ígérték ezt háro„ 
és mit tettek? A törvénybe 
megc-oi.kiták a képviseleti 
a kccpoLL sitás volt a sít 
ellenzék. — ■ :az. — sürg 
reformokat, uc a kormán 
szabadelvűbb törekvésnek 

Azon ügyek, melyeket 
az országgyűlés berekeszt 
d e 1 e t i utón intézett e 
által nem voltak soha ei 
kivitelt gátolta maga a hal 

Nem is csoda. Karma 
képviselőilázban is oly ei 
deikezik, melyeknek meg 
tésök is a hatalom polezá 
egyénektől függ-

És ezen elemeket, a 
talnokokat még most sem 
ritva a törvényhozás tere 
úgy látszik, — ezután mé 
foglalnak ott azok

Ezek vannak aztán : 
zet akaratának kepviatlést 

Hiszen a nemzetnek 
dűli legtöbb érdeke, hog) 
lenebb elemekből álljon 
testület. — így aztán a 
ménye csakugyan tiszt 
volna.

Azonban ettől még 
jelenlegi kormány uralmi 
reményt sem fáplálhatiml 
független többségű ik leg 

És igy politikai szét 
nünk a kormány lapok a 
nyilatkozatát, hogy a I 
fogja követelni az eil 
tisztelje a nemzeti 
a választásokban nyilaik 

Szerintünk c<ak lát;

X
I

T ARC
$6Y KEHESF.KB1

Regény bárom 1

Irta St'livartz
Első rési

f Folytatás.

Az ebéd a szokott mj 
mint vége lett, az urak &L 
játékpartielioz nem volt hivl 
nehány hölgy érkezett, kikl 
utánra hivott meg, úgy h<F 
társaság gyüit össze. I

A vendégek már mii 
már épen javában kezdett I 
gás, a mint az inas jelentei

,
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Debrecsen, 1872. Nyomstort részv. tara. könyvnyomdájában.


